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ATA DA ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DE 2022 DO COLEGIADO DO CURSO de graduação em CIÊNCIAS 1
BIOLÓGICAS - LICENCIATURA

  Aos vinte e quatro dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e dois, às nove horas, por meio de 
 videoconferência no sistema Webex, reuniram-se para a primeira reunião extraordinária do Colegiado do Curso

 de Graduação em Ciências Biológicas - Licenciatura, presidida pelo Coordenador do curso Alexandre Monkolski. 
 Fizeram-se presentes os docentes, Claudia Giongo, Gian Machado de Castro, Luisa Helena Cazarolli e Roberson

    Dibax, o representante dos TAES André Martins e a representante discente Tainara da Silva Costa. O
 éCoordenador iniciou a reunião com os informes: 1. Informes: 1.1 Justificativas de ausências: Carlos Jos

Raupp Ramos (consulta média), Aline Pomari Fernandes (participação em outra reunião), Ricardo Key Yamazaki 
 é Siqueira   (em viagem), Maria Eduarda Almeida (em aula) e Diogo Jos (licença gala). 2. Expediente: não teve. 3. 

Ordem do dia: 3.1 Aprovação dos projetos de monitoria das professoras Aline Pomari Fernandes e
  Yasmine Miguel Serafini Micheletto: O coordenador Alexandre expôs, conforme EDITAL Nº 29/PROGRAD

/UFFS/2022, que as monitorias podem ser encaminhadas em três categorias/modalidades (por curso,
componente curricular e público-alvo). Relatou que o prazo para o envio dos projetos de monitoria por curso para
coordenação do curso era até dia 23/06/22 e foram encaminhados dois projetos monitoria, que estão em

 execução: a) Química, proposto pela professora Yasmine Miguel Serafini Micheletto com colaboração do
professor Thiago Bergler Bitencourt, cursos do Campus que podem ser atendidos Ciências Biológicas,
Agronomia, Engenharia de Aquicultura, Engenharia de Alimentos e Licenciatura Interdisciplinar em Educação do
Campo: Ciências Naturais, os quais também possuem disciplinas na área de Química em suas fases iniciais. b) O
espetacular mundo dos invertebrados, componente curricular Invertebrados II, cursos atendidos Ciências
Biológicas, Licenciatura Interdisciplinar em Educação do Campo: Ciências Naturais e Agronomia. O Colegiado
aprovou os projetos monitorias apresentados, dando continuidade as referidas monitoria com vigência de 19 de

 setembro de 2022 a 31 de julho de 2023. O coordenador Alexandre abordou que fará o parecer favorável as
monitorias conforme deliberação do colegiado nesta reunião. Comentou que tinha a intenção de propor um
projeto de monitoria, mas resolveu propor o projeto na forma de tutoria. A professora Claudia também expôs que

 tinha intenção de propor um projeto monitoria, mas não foi possível devido aos prazos. Não havendo mais nada a
    tratar, às nove horas e trinta minutos, foi encerrada a reunião, e eu, Marize Helena da Rosa Vendler, Secretaria

executiva da Secretaria Geral de Cursos do Campus Laranjeiras do Sul, lavrei essa Ata que, após aprovada, será 
inserida no SIPAC e assinada digitalmente por mim e pelo Coordenador de Curso, Alexandre Monkolski, na
condição de presidente.
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